



В Вологде следователи СКР проверяют деятельность перевозчика, микроавтобус которого стал участником трагической аварии на автодороге М-8



Следственным отделом по г.Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области начата доследственная проверка по размещенному в средствах массовой информации сообщению о произошедшем сегодня дорожно-транспортном происшествии на трассе М-8.

Согласно информации СМИ, авария с участием микроавтобуса и автомобиля ВАЗ-2110 произошла на автодороге М-8 «Москва — Архангельск» в Вологодской области 4 октября. В результате ДТП погибли три человека, еще семерых госпитализировали с различными травмами.

По предварительным данным, микроавтобус, пострадавший от лобового столкновения с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

автомобилем «ВАЗ-2110», принадлежит перевозчику из областного центра. Его деятельность проверяют следователи на предмет безопасности для потребителей оказываемых услуг (ст.238 УК РФ).

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1260399>